ПРОДУКЦИЯ ООО «ЖИВОЕ ЗЕМДЕДЕЛИЕ»  и ЗАО «ДРУЖБА»
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 – ПРОДУКЦИЯ ВЫСОКОГОКАЧЕСТВА И БОЛЬШОГО ДОВЕРИЯ ПОТРЕБИТЕЛЯ, КОТОРАЯ ИЗГОТАВЛИВАЕТСЯ ТОЛЬКО ИЗ СВЕЖИХ И ТОЛЬКО ИЗ ВЫРАЩЕННЫХ В ГОРАХ ГУНИБСКОГО РАЙОНА ПЛОДОВ.

УПАКОВКА:СТЕКЛО или БУМАГА?

Приходя в магазин, сегодня сложно разобраться каким же сокам стоит отдать предпочтение. Тут надо учитывать несколько пунктов.

Пункт первый – упаковка. В России примерно 90% продаж приходится на сок в асептических пакетах объемом 1 л, в отличие от Западной Европы , где значительную часть рынка занимает продукция в стеклянной таре. Доминирование картонной упаковки производители объясняют тем, что она удобнее – в ней продукцию легче транспортировать. Но европейцы правы в своих предпочтениях. Бумажная упаковка сделана из комбинированных пакетов на основе полиэтилена, алюминиевой фольги и бумаги. Такая упаковка может вступать со временем в химическое воздействие с продуктом. Ведь в соках много кислот.

Недаром гранатовый сок до сих пор продается только в стекле. И что немаловажно – в стеклянной таре можно увидеть состояние сока или нектара. Так что стоит отдавать предпочтение стеклянной таре.

Преимущества стекла перед картонной тарой заключается еще и в том, что срок хранения в бутылке – 2-3 года, а в тетрапакете – 1 год. К тому же стеклянная тара - единственная, в которой можно выпускать свежевыжатый сок без консервантов.

Итак, с упаковкой определились. Следующий вопрос: какой сок выбрать? Если рассматривать соки с мякотью и без мякоти, то с точки зрения пользы для организма лучше всего соки с мякотью: в них содержится клетчатка – пищевые волокна, крайне полезные для пищеварения. И, конечно, очень важно, чтобы продукт не содержал красителей и консервантов. А какой именно сок или нектар выбрать – дело вашего вкуса.

Сок шиповника
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Данный напиток благоприятно влияет на работу почек, печени, кишечного тракта, желудка. Также он выводит из организма шлаки, нормализует кровообращение, повышает сопротивляемость организма к инфекционным заболеваниям.

Купить свежий натуральный сок шиповника вы можете у нас. В производстве мы используем только зрелые плоды, которые тщательно отбираются, очищаются и промываются. Изготовление данного напитка происходит в соответствии со всеми ГОСТами по уникальнейшей технологии и с применением только натуральных добавок.

К свойствам сока шиповника можно отнести также стимулирование деятельности половых желез, активизацию процессов обмена в организме, улучшение памяти, повышение иммунитета.

Витаминные комплексы, содержащиеся в плодах, способствуют росту, увеличивают сопротивляемость организма к простудным и заболеваниям гриппа, уменьшает риск возникновения раковых заболеваний, также шиповник считается очень эффективным средством для избавления от головных болей.

Благодаря высокому содержанию витамина С, данный напиток выступает в качестве мощного антиоксиданта. Сок помогает избавиться от камней в почках и печени. Также он эффективен при цинге, малярии, заболевании мочеполовой системы.

Высокоцелебные свойства шиповника применяются при малокровии, так как он повышает эффективность обменного процесса в организме и помогает очистить систему кровоснабжения. Кроме того, сок шиповника активизирует деятельность гена, который отвечает за производство коллагена и хрящевых клеток, отвечающих за здоровье суставов.

Также сок шиповника очень эффективен при лечении различных кожных заболеваний и паралича.
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Абрикос–

в абрикосовом соке очень много сахаров, есть декстрин, инулин и крахмал, а также некоторое количество клетчатки и органических кислот. Из витаминов абрикосовый сок богат каротином – провитамином А, есть также витамины Р, В1 и РР. Что касается каротина, то абрикос – рекордсмен по его содержанию среди всех фруктов, которые растут в нашей стране.

в нем присутствуют основные микроэлементы – калий, железо и йод, это и определяет его ценность.

Пектин, содержащийся в соке абрикоса, способен выводить из организма токсины, шлаки, соли тяжелых металлов и избавлять сосуды от холестериновых бляшек. Дубильные вещества абрикоса имеют свойства укрепляющие кишечник. Также абрикосовый сок имеет антибиотические свойства, помогающие ему активно бороться с гнилостными бактериями.    Отдельное внимание можно уделить витамину А как веществу, поддерживающему в нормальном состоянии нервную и костную ткань, а также слизистые оболочки организма. От него напрямую зависят синтез белков в организме, его окислительно-восстановительные процессы и обмен веществ. Витамин А принимает участие в процессе формирования костей и зубов, образовании новых клеток, что помогает замедлять процессы старения организма в целом. Ну и, естественно, каротин играет очень важную роль для сохранения зрения.
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Свойстваабрикосовогосока
Для улучшения общего состояния организма можно принимать абрикосовый сок. Однако не только для этого. Если посмотреть на минеральный и витаминный состав сока, поймем, что он будет очень полезен людям с проблемами в сердечно-сосудистой сфере, при заболеваниях желудочно-кишечного тракта и при проблемах с излишним весом.

Кроме помощи при восстановлении всех жизненно важных функций организма, абрикосовый сок поможет при гипо- и авитаминозах, при анемии, потому что способен воздействовать на процессы кроветворения. Пектин поможет  при различных интоксикациях, в том числе тяжелыми металлами. Применяют абрикосовый сок и как помощь при онкологиях, так как он обладает антиоксидантными свойствами.

При проблемах с ожирением абрикос принимается как диетическое питание, так как он помогает нормализации обмена веществ и выводит шлаки и токсины из всего организма, уменьшая жировую прослойку и выводя лишнюю жидкость. Замечено, что при регулярном приеме 100 мл сока абрикоса с утра вскоре обеспечивается регулярный стул и исчезают газы в кишечнике.

Из-за высокого содержания железа абрикосовый сок воздействует на процессы кроветворения, при этом он вдвое эффективнее такого же количества печени. Поэтому при низком гемоглобине и малокровии абрикосовый сок вполне может стать отличным дополнением к лечению.

Магний и фосфор, присутствующие в соке абрикоса, нужны для плодотворной работы мозга, а значительное содержание магния поможет быстро снять повышенное давление. Поэтому при гипертонии очень полезно выпивать по полстакана сока абрикоса три раза в день перед едой. Эти же минеральные вещества способствуют улучшению обмена веществ, активизации работы пищеварения.

Йод помогает при проблемах со щитовидной железой, предотвращая сбои в ее функционировании.

Наружно сок абрикоса можно применять для заживления ран, для борьбы с прыщами и угрямина коже.

Яблочный сок
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Целебные свойства всем известных яблок хорошо знакомы даже детям. Еще наши предки использовали натуральный яблочный сок в народной медицине на дому, и как показывала практика не без успеха. Осуществляя лечение напитком из яблок, древние лекари использовали достаточно много рецептов его приготовления, которые позволяли сохранять продукт на протяжении длительного срока.

Сегодня научно доказано, что яблочный нектар это польза для всего организма, но по свойствам он занимает достойное место в ряду борцов с различными недугами головного мозга, онкологией и другими не менее серьезными заболеваниями. Кроме этого яблочный сок содержит энзимы, которые помогают работе желудка, активно помогают в переваривании пищи и его регулярно употребление оказывает положительный эффект на сохранение молодости. Также специалисты рекомендуют использовать напиток из яблок для похудения, но соковая диета достаточно серьезное испытание для организма. Яблочный сок калорийность имеет не большую, поэтому заслужено признан диетическим продуктом, который попутно выводит вредные вещества и шлаки из организма. Как и все продукты, яблочный напиток имеет свои противопоказания - он не рекомендован при заболеваниях желудочно-кишечного тракта и гастрите.
Известны целебные свойства яблок, содержащих в себе большое количество железа, различных сахаров, пектина. Антиоксидантные свойства яблок ставят их в один ряд с борцами с заболеваниями головного мозга, онкологическими и другими серьезными заболеваниями.

         Достаточно утром, за 30 минут до еды, выпить половину стакана яблочного сока. Даже в этом случае вам будет обеспечен лечебный эффект, потому что яблочный сок обладает не только антиоксидантными, но еще и адсорбирующими свойствами, то есть он выводит из организма вредные вещества. Все соки очень быстро усваиваются, отдают организму все свои полезные свойства, вымывают из клеток ненужные шлаки.

Польза яблочного сока, почему нужно пить яблочный сок

Очень важное свойство соков – наличие в них энзимов. Это ферменты, которые в каждом организме содержатся в ограниченном виде. Они помогают перевариванию пищи, служат катализаторами. И когда запас ферментов иссякает – человек заканчивает свой жизненный путь. Когда мы едим овощи, фрукты или пьем соки – мы не тратим свои энзимы, потому что в свежих овощах и фруктах они содержатся в достаточном количестве. А запас организма остается с нами. Вот в чем одна из причин сохранения молодости у тех, кто пьет много     соков
Теперь вас не будет мучить вопрос полезен ли  яблочный сок! Да, полезен, особенно если он изготовлен в ЗАО  «Дружба».   Покупайте исключительно проверенные продукты и ваше здоровье никогда не подведет вас!

Тыквенный сок
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Тыква считается «королевой огорода». Это очень полезный овощ, в котором содержится множество полезных веществ и витаминов для организма. Она богата железом, каротином, витаминами группы C, B, PP, D, E, а также витамином Т, который отвечает за ускорение в организме обменных процессов.

Тыква очень полезна при заболевании печени и почек, поскольку обладает желчегонным, мочегонным, послабляющим действием. Полезные свойства передались и тыквенному соку. Его можно употреблять при оттеках, связанных с заболеванием почек и сердца, как мочегонное средство. Кроме того, он обладает легким успокаивающим и жаропонижающим действием.
В соке тыквы также много каротина и витамины А, К, В и Е, есть аскорбиновая кислота. Присутствуют соли цинка, минеральные соли, а также белки и жиры. Особенно уникальным компонентом тыквенного сока является витамин К, которого нет практически ни в каких других овощах. Он нормализует свертываемость крови.

Однако самое ценное, что есть в тыквенном соке – это пектин. Это вещество играет очень важную роль в обмене веществ, а это много значит. Итак, пектин способствует снижению холестерина в крови, улучшению периферического кровообращения и нормализации перистальтики кишечника. Он очищает живые организмы от многих вредных веществ, в том числе радиоактивных элементов, токсинов и пестицидов.

       Наш завод  занимается производством натурального тыквенного сока, качество которого соответствует всем ГОСТам. При приготовлении напитка используются только натуральные продукты, не добавляются ни какие консерванты и добавки, которые могли бы причинить вред здоровью.
Стоит отметить, что сок тыквы обладает очищающим свойством и для пищеварительной системы, и для всего организма. Он рекомендуется при анемии, нарушении обмена веществ, при сердечнососудистых заболеваниях, при заболевании кожи, мочевого пузыря, при запорах.

Также тыквенный сок считается диетическим продуктом. Он рекомендуется при ожирении, диабетикам, для детского питания и для тех, кто хочет похудеть.Используется он  и для избавления от прыщей, ожогов, экземы и угревой сыпи.
Тыквенный сок очень полезен для людей с сердечно-сосудистыми заболеваниями, он помогает мужскому организму надолго сохранить молодые силы и энергию, а также успешно борется с простудой. Витамины А и Е – известные борцы со старением и морщинами, витамины группы В помогут от стресса и сохранят здоровыми волосы и ногти. При заболеваниях печени необходимо пить тыквенный сок, так как он хорошо очищает печень. И даже от бессонницы можно спастись с помощью тыквенного сока.
Мужчинам тыквенный напиток следует употреблять при воспалении предстательной железы. Женщины также могут принимать его при воспалении придатков.

Более того, сок тыквы улучшает структуру волос и ногтей.

Томатный сок
Диетологи считают томатный сок одним из самых полезных, и даже называют его поливитаминным.
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Сок  из томатов лучший источник витаминов, который сегодня известен человеку. Во-первых калорийность томатного напитка низка и содержит достаточно много витаминов группы С и Е. Полезные свойства томатов на этом не иссекают, так как фенольные соединения входящие в его состав обладают капиляроукрепляющим, противосклеротическим, антимикробным и противовоспалительным эффектом. Кроме этого томатный сок богат магнием, калием, железом, цинком и другими минералами, оказывающими положительное действие на состояние всего организма. Особенно активно сегодня используется томатный продукт для похудения и профилактики сердечно-сосудистых заболеваний. Бесспорно, томатный напиток полезен и вред никакой не приносит, особенно если он изготовлен в соответствии с ГОСТ, как это делается на Кегерском консервном заводе.   
Томатный сок отличается очень богатым составом. В нём очень много натуральных сахаров – глюкозы и фруктозы, есть органические кислоты - в основном яблочная, но также и винная, щавелевая, лимонная, а в перезревших томатах даже янтарная, одна из самых ценных и полезных.

В помидорах много каротина и других витаминов: А, Е, РР, Н, витаминов группы В, однако больше всего в них витамина С, который так необходим нашему организму для здоровья, силы и красоты – около 60%. Минеральный состав тоже богат: кальций, магний, калий, фосфор, хлор, сера, железо, цинк, йод, медь, марганец, селен, хром, фтор, бор, молибден, кобальт, никель, рубидий – таким разнообразием отличаются немногие виды овощей. Пищевые волокна, белки, углеводы и даже жиры в томатах тоже есть, а вот калорий в них почти нет, и поэтому они являются важной составной частью диет для похудения.

Благодаря высокому содержанию калия, томатный сок полезен для профилактики сердечных заболеваний, нормализации обменных процессов и работы нервной системы.

Кроме того, в помидорах содержится ликопин – пигмент, благодаря которому они имеют такой яркий цвет. Этот пигмент обладает мощными антиоксидантными свойствами, и может предотвращать развитие рака, причём эти свойства могут сохраняться даже в пастеризованном соке. Томатный сок помогает выработке в организме серотонина – «гормона радости», и поэтому может помочь снять напряжение и последствия стресса.

           Благотворное влияние томатного сока на организм этим не ограничивается: он обладает противовоспалительным, мочегонным, желчегонным, антимикробным действием, укрепляет капилляры и предупреждает атеросклероз.

          Томатный сок подавляет в кишечнике процессы гниения и улучшает его работу, поэтому его полезно пить людям, страдающим запорами. Недавние исследования показали, что регулярное употребление томатного сока предупреждает образование тромбов, приводящих к опасным для здоровья и жизни последствиям. Людям, которые много времени проводят в сидячем положении – например, на работе, или в автомобиле, томатный сок может помочь избежать серьёзного заболевания – тромбоза вен на ногах.

Теперь вас не будет мучить вопрос полезен ли сок из томатов! Да, полезен, особенно если он изготовлен в ЗАО  «Дружба».   Покупайте исключительно проверенные продукты, как томатный сок и ваше здоровье никогда не подведет вас!

СОЛЕНИЯ
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В помидорах содержится много каротина, витамина С, В1, В2, фолиевой кислоты, натрия, соли калия, железа. Они полезны при заболевании сердечно-сосудистой системы и ЖКТ. Их полезно употреблять при диетическом питании.

Заготовка, консервирование или засолка помидоров - это целый ритуал, который зачастую отнимает много времени и сил. Но теперь все намного проще. Наш завод занимается производством консервированных и маринованных  помидоров, и вы можете купить  эти готовые вкусные  продукты  у нас, не тратя свое время и здоровье .
Наша продукция  сохраняет всю гамму вкуса и аромата натуральных фруктов и овощей, выращенных в горной части Республики Дагестан, где более 300 солнечных дней в году и в садах и полях абсолютно не применяются ядохимикаты и минеральные удобрения.

Продукция ЗАО «Кегер» и ООО «ЖИВОЕ ЗЕМЛЕДЕЛИЕ»– постоянный участник российских и международных выставок, последние 14  лет  входит в состав «100 лучших товаровРоссии», а отметка «Зер гут» – это образное выражение чувств дегустаторов ФРГ. 

И никаких красителей, ароматизаторов и прочих добавок!!!
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